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PROCES-VERBAL du TROISIEME CONSEIL D’ECOLE 

 
 

 

ECOLE 

 

Ecole élémentaire Croix-Luizet 

61 rue château Gaillard 

69100 Villeurbanne 

 

 

Date  

 

Mardi 18 JUIN 2024 

 

 

Commune  

 

Villeurbanne 

 

 

Participants                

 

Enseignants : M. GIORGI, Mme BESSON, Mme LETINOIS, Mme JOLLY, M. LAMOUILLE, Mme 

STOETZEL, Mme GERVAIS, Mme HOULETTE, Mme LORIMEY, Mme SCHMITT, Mme DEMARE, 

Mme BURIANNE, Mme ANGLEY, M. PRADES, Mme BILLOUD, Mme GRATALOUP 

 

Parents élus : Mme TOUROUGUI, Mme JERRAY, Mme EMPEREUR, Mme ZAHNA, Mme 

SADKI, Mme CHAVANT, Mme CHANSAVANG 

 

Mairie :  Mme FORTAS, Mme LOIRE, Mme KEICHIAN 

 

Périscolaire : M. GORZALA, Mme SANCHEZ, Mme CHETIOUI 

 

ATSEM : Mme GALLUZO, M. DIMA 

 

AESH : Mme SIBILLE 

 

 

Absents excusés                

 

Mme LAURENT, Mme CHOUZY, Mme PONTER, Mme LEGAVRE, Mme BERRA, Mme MOREL, 

Mme STUMPO, Mme ZEGNA-RATA, Mme BARNIER, Mme GOURLAY 

 

 

 

Ordre du jour 

 

 
1- Travaux de restructuration de l’école 

2- Bilan périscolaire 

3- Bilan des actions relatives à la santé 

4- Retour sur les festivités (Olympiades / Fête de l’école) 

5- Effectifs et équipe pédagogique 2024-2025 

6- Projets 2024-2025 

7- Bilan financier 
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Rédaction du procès-verbal 
 

 

1/ Travaux de restructuration de l’école (annexes 1 à 2) : 

 

Lecture de la lettre de Mme TRON, adjointe au maire par Mme LOIRE. Cette dernière a 

pris le temps de répondre aux diverses questions relatives aux travaux. 

 

L’équipe de la maternelle a évoqué la présence de rats depuis quelques semaines dans 

les cours mais également à l’intérieur des locaux.  

 

Le retard dans les travaux suscite quelques inquiétudes au sein de l’équipe maternelle 

d’autant plus que les conditions de travail, au sein d’une structure vieillissante, sont loin 

d’être confortables.  

 

 

 

2/ Bilan périscolaire (annexes 3 à 5) : 

 

M. GORZALA est revenu sur les effectifs avec environ 100 enfants en maternelle et 200 en 

élémentaire pendant la pause méridienne. L’équipe de direction a été stable et il y a eu 

peu de changement en ce qui concerne les animateurs. 

Avec le passage à 4 jours, les mercredis ont été forts appréciés par l’équipe du 

périscolaire car ils offraient l’opportunité de mettre en place des activités diversifiées et 

novatrices au cours desquelles ils disposaient de plus de temps. 

Les temps des leçons ont connu un vif succès auprès des familles. L’équipe périscolaire 

souligne un grand nombre d’enfants inscrits et des retours positifs. 

Le thème de l’année prochaine sera axé sur l’écologie et les sciences. Les actions 

communes avec l’équipe enseignante telles que les Olympiades seront maintenues. 

 

 

 

3/ Bilan des actions relatives à la santé (annexes 6 à 8) : 

 

Lecture détaillée des actions réalisées au cours de l’année par Mme BOUDOUH, notre 

infirmière scolaire. 

 

• Mise en place 26 PAI sur l’école Croix-Luizet (des grandes sections jusqu’en CM2). 

• Dépistage des élèves de grande section avec 62 bilans réalisés. 

• Dépistage des élèves de CE2 avec 61 bilans réalisés. 

• Actions de promotion à la santé menées auprès de différentes classes d’âge. 

• Participation à 18 ESS et à 27 Equipes éducatives. 

 

Les informations complémentaires des ces différentes missions sont mentionnées dans les 

annexes.  

 

Dans les perspectives 2024-2025, Mme BOUDOUH souhaiterait mettre en place des 

séances de prévention sur la santé bucco-dentaire dès la grande section, renforcer les 

interventions auprès des élèves de cycle 3 en travaillant les compétences psychosociales 

ou encore poursuivre les actions menées au sein de notre dispositif ULIS. 
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4/ Retour sur les festivités (annexes 9 à 11) : 

 

A. Olympiades 

 

Ces Olympiades ont été la consécration d’un long travail. Dans un premier temps, nous 

avons organisé des élections d’ambassadeurs en CM1 afin de recruter 5 nouveaux élèves 

s’engageant pour deux années et collaborant avec les 5 ambassadeurs de CM2. Ces 

élèves ont réalisé un sondage au sein des classes afin de déterminer les activités 

appréciées lors de la dernière session mais également celles auxquelles les élèves de 

l’école voudraient participer. 

Après délibération, nous sommes tombés d’accord sur 8 activités. A partir de là, nos 

ambassadeurs ont travaillé sur les règles des jeux afin qu’elles puissent correspondre à 

l’hétérogénéité de nos 320 élèves. 

Une fois cette étape terminée, nous nous sommes penchés sur l’organisation des jeux et 

toute sa logistique : réservation des équipements sportifs, mobilisation de la main d’œuvre 

nécessaire, répartition des élèves, rotations lors des jeux…  Au final, ce sont 32 équipes qui 

se sont affrontées au cours de deux matinées du mois de mai et le bilan a été très positif. 

 

 

B. Fête de l’école 

 

La livraison du matériel la veille nous a permis de faire une répétition en interne le matin 

de la fête de l’école. Malgré quelques averses le matin, nous avons eu la chance d’être 

épargnés le soir lors de l’arrivée des parents. 

Nous nous félicitions pour l’organisation de cette fête en collaboration avec l’équipe 

périscolaire et les parents élus. L’affluence était encore très importante cette année. La 

mise à disposition du square du Château a été très appréciable : elle a permis de répartir 

les personnes sur plus d’espace en délimitant un espace pour les jeux et un autre pour les 

représentations sur scène. 

La présence de Monsieur le Maire et d’une partie de sa délégation a été très appréciée 

par l’équipe pédagogique et l’ensemble des familles. 

 

 

 

5/ Effectifs et organisation pédagogique 2024-2025 (annexes 12 à 14) : 

 

Au niveau de la maternelle, on notera une grande stabilité de l’équipe : seule Mme 

LORIMEY, qui part à la retraite, sera remplacée.  Il y aura l’année prochaines 7 classes (2 

PS, 1 PMS, 1 MS, 1 MGS et 2 GS). 

En élémentaire, les effectifs, en dessous des seuils depuis plusieurs mois, conduiront à la 

fermeture d’une nouvelle classe. Il y aura ainsi 13 classes avec le dispositif ULIS (2 CP, 1 CP-

CE1, 2 CE1, 3 CE2 et 5 CM1-CM2). 

Nous avons profité de ce conseil d’école pour annoncer aux parents les enseignants qui 

ne seront plus sur Croix-Luizet l’année prochaine mais également pour présenter une 

partie de ceux qui vont être amenés à les remplacer. 

 

 

 

6/ Projets 2024-2025 (annexe n°15) : 

 

L’école a présenté les différents vœux effectués avec les actions éducatives proposées 

par la municipalité de Villeurbanne. Les délibérations devant se tenir au mois du juillet, 
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nous avons expliqué aux membres du conseil qu’une description plus précise des actions 

retenues sera faite à la rentrée.  

En parallèle, le plan pHARe sera poursuivi l’année prochaine en élémentaire. Des séances 

sur l’empathie verront le jour en maternelle. 

L’équipe enseignante a exposé sa volonté de maintenir le lien entre la maternelle et 

l’élémentaire par le biais de diverses actions et la construction d’outils communs. La 

première étape consistera en la création d’un cahier PEAC retraçant le parcours 

artistique et culturel de chaque enfant, de la petite section jusqu’au CM2. 

 

 

 

7/ Bilan financier (annexes 16 à 18) : 

 

Dans un souci de transparence, les équipes de maternelle et d’élémentaires ont présenté 

leur bilan comptable en cours.  

Un point sur les sorties et la participation de l’APE a été fait en fin de conseil. 

 

 

 

 
Claire LETINOIS (secrétaire de séance)                     Julien GIORGI (directeur d’école) 

 

Date : 20 juin 2024                     Date : 20 juin 2024 

 

Signature               Signature 
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Annexe 1 : 
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Annexe 2 : 
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Annexe 3 : 
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Annexe 4 : 
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Annexe 5 : 
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Annexe 6 : 
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Annexe 7 : 
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Annexe 8 : 
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Annexe 9 : 
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Annexe 11 : 
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Annexe 12 : 
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Annexe 14 : 

 

 
 

 



ANNEE SCOLAIRE 2023-2024 

 

 

Annexe 15 : 
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Annexe 17 : 
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Annexe 18 : 
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